Problémes simples avec les euros (€).

Exercice

Paul veut changer la moquette de sa chambre. Celle-ci est rectangulaire et mesure 2,15 métres sur 2,85 metres.
La moquette est vendue par rouleaux de 4 métres de large & 22,15 € le m2. Sachant que, par facilité, Paul veut
poser samoquette en un seul morceau, que est le colt minimal de sa dépense ?

Exercice

Jacques est dlé faire les courses; avec 14,53 € il a acheté 1,1 kg de viande a 10,37 € le kilogramme, 230
gammes de jambon a8,54 € le kilogramme et du pété. Qud est le prix du pété ?

Exercice

Un train emmeéne 1 725 supporters au Sade de France pour soutenir leur équipe préférée. Sachant que chaque
wagon contient 12 compartiments de 8 places, combien y a-t-il de wagons ?

Exercice

Sept nains veulent chacun offrir 34 roses a Blanche-Neige pour son anniversaire. Mais I'un d entre eux,
Atchoum, tombe mdade et ne peut pas cudllir les fleurs. Combien chacun de ses six camardes devrat-il
cuelllir deroses ?

Exercice

Jachéte 2,8 litres de peinture. Je paye 44,24 €. Que est le prix d’un litre de cette peinture ? (Tous tes caculs
doivent apparaitre)

Exercice

Jachétetrois stesksal1l,45€I'un et 2,50 L desoupeal,14 €lelitre
Jepayeavec un billet de 10 €. Combien me rend-on ?



